



Животворящее Слово

№ 56

04 марта
2021 года

Слово откроет любые двери и души

МЕДИАИНТЕНСИВ

Учите язык журналистики

Как же интересно и увлекательно изучать языки! В школе мы изучаем наш родной русский язык, английский, кто-то французский, а кто-то – немецкий. А в пресс-центре Дома детского творчества юнкоры осваивают журналистский язык.



11 февраля на базе гимназии №2 Елена Викторовна Ставцева, провела для редакции молодежной газеты «Животворящее слово» Дома детского творчества медиаинтенсив «Учи журналистский язык». Педагог с первых минут создала на занятии атмосферу сотрудничества, настроила учащихся на активную работу, ведь медиаинтенсив предполагает получение большого количества полезной информации за короткий промежуток времени.

В ходе занятия ребята узнали много интересных фактов из истории журналистики. Оказывается, слово «журналист» впервые используется у Михаила Ломоносова в статье «Рассуждение об обязанностях журналистов при изложении ими сочинений, предназначенных для поддержки свободы философии». Инициатором создания первой печатной газеты был Петр I, называлась она «Ведомости». А первым профессиональным редактором был Николай Михайлович Карамзин. Слово же «журналистика» введено в русский язык Николаем Полевым.

Азы журналистского мастер-

ства ребята постигали, изучая его жанры. Юнкоры выступили с сообщениями о таких жанрах, как репортаж (Соколова Анна), эссе (Петрова Надежда). Яна Яковлева ознакомила всех не только с жанром рецензии, но и представила свою рецензию на фильм «Огонь» режиссера Алексея Нужного. Она проанализировала картину, представила актерский состав и отметила яркие, захватывающие моменты фильма так, что всем сразу захотелось посмотреть эту киноленту. Закрепление знаний о жанровом разнообразии прошло в необычной форме. Елена Викторовна провела мастер-класс по созданию интерактивного облака слов в программе «Word Art», тем самым продемонстрировала новые технологии, и в то же время мы закрепили полученную информацию о жанрах наглядно.

Большой блок работы был посвящен газете. Об особенностях верстки в программе Adobe Page Maker мы узнали из видеоролика, подготовленного Еленой Викторовной. Нам понравился ее новый проект газеты «Журфикс». Она легко, в доступной и интересной форме донес-

ла информацию о том, как разработать концепцию газеты и создать свой неповторимый проект. Каждый из участников медиаинтенсива задумался о создании своей странички. Артем Киселев предложил разработать проект газеты о научных открытиях, Степан Долгашев – о политике, Тимофей Ильин – о спорте. Но некоторые ребята времени зря не теряли и уже успели создать свою газету. Яковлева Яна представила пилотный номер газеты «Котопёс». В ней рассказывается о бездомных животных и добрых людях, которые им помогают.

Кроме этого, мы узнали много новых терминов из журналистского языка. Например, верхнюю часть газетной полосы называют «чердак», а нижнюю – «подвал». При этом надо иметь в виду, что «подвалом» и «чердаком» называют не только место на полосе, но и сам материал, на нем расположенный. «Подвал» или «чердак» не должны занимать больше одной трети газетной полосы.

Не могли мы обойти стороной и ошибки, а также журналистские «ляпы». Нам рассказали,

что нужно делать, чтобы их избежать.

В завершение мероприятия педагог озвучила результаты конкурсов, в которых участвовали журналисты. Дипломами Всероссийской выставки ювенильных изданий «Свежая строка» за высокий уровень речевой культуры награждены Максим Новиков, Мария Большенкова, Анна Соколова, Артем Киселев, Яна Яковлева, Надежда Петрова, Анастасия Львова, Алина Строенкова, Полина Касьянова. Дипломом III степени в Торопецком Рождественском фестивале в номинации «Газета» награждены Яна Яковлева, Вадим Скворцов, Надежда Петрова.

Юные журналисты узнали много нового, полезного и интересного. Хотим сказать спасибо Елене Викторовне Ставцевой за такое интересное занятие. А мы продолжим совершенствовать свои навыки, ведь нам даны были задания и для самостоятельной работы.

**Анна СОКОЛОВА,
Максим НОВИКОВ**

На снимке: участники медиаинтенсива постигали азы журналистского мастерства.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Учите язык журналистики – стр. 1
 «Зарница» прошла весело – стр.2
 Помогите бездомным животным – стр.2
 Нам надо помнить эти были – стр.2
 «Золотая рыбка» – стр.2
 Жизнь, отданная Родине – стр.3
 Работа продолжается – стр.3
 С ракеткой – к победе – стр.3
 О людях опасной профессии – стр.4
 Афиша кинотеатра «Спутник» – стр.4

Встречай Масленицу

Этот праздник с языческих времен имеет свое народное значение – проводы зимы. Встречая масленицу, народ вместе с ней встречал солнце, жгучие лучи которого уничтожали снег и грели землю, подготавливая ее к весне. В православии смысл Масленицы немного в другом.

Называют Масленицу так, потому что перед тем как начнется Великий пост, можно побаловать себя молоком, творогом, рыбой, сливочным маслом. Масленица была поводом вдоволь повеселиться, сытно поесть, перед периодом строгого воздержания, встретить своих родных, помянуть близких, простить и попросить прощения у всех, чтобы наладить мир.

Каждый день Масленичной недели имеет свое значение:

Понедельник – все встречаются. Вторник называется заигрышем. Среда – зять идёт на блины к теще. Четверг – разгульный день широкой масленицы. Пятница – теща по приглашению зятя идёт к нему на угощения. Суббота – посиделки у золовки. Воскресенье называется прощенным.

С Масленицей!



“Зарница” прошла весело

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИГРА В ГИМНАЗИИ

Важной частью воспитательного процесса в школе является формирование у детей чувства патриотизма и гражданской ответственности. Этому способствует организация и проведение военно-спортивных игр среди школьников.

17 февраля в Гимназии №2 прошла игра «Зарница». Соревнования проходили между 5-6 и 7-8 классами. Полоса препятствий была трудная, но интересная. В первом испытании участники должны были попасть теннисным мячом в определенный квадрат. Во втором задании нужно было преодолеть скамейку. Третье испытание было футбольным, нужно было попасть мячом в ворота. На четвертом этапе участники должны были поразить мишень из воздушной винтовки. В последнем конкурсе следовало попасть мячом в корзину. Финишировать участники должны были с одним человеком на носилках.

Все ребята показали большое мастерство и упорство на полосе препятствий, получили море положительных эмоций и испытали себя в нестандартных ситуациях. Не обошлось и без казусов. Некоторые участники из-за погодных условий и ошибок дали возможность болельщикам посмеяться.

Места распределились так: 1 место -8б класс, 2 место -7б класс, 3 место -8а класс, 4 место -7а класс.

Максим НОВИКОВ, Тимофей ИЛЬИН



На снимке: на финишной прямой.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

Нам надо помнить эти были

В день освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков мы собрались в литературной гостиной. Зажглась свеча. Журналисты Дома детского творчества Киселев Артём, Новиков Максим и Ильин Тимофей подробно рассказали нам, пятиклассникам, о тех грозных и счастливых событиях зимы 1942 года.



В день освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков мы собрались в литературной гостиной. Зажглась свеча. Журналисты Дома детского творчества Киселев Артём, Новиков Максим и Ильин Тимофей подробно рассказали пятиклассникам, о тех грозных и счастливых событиях зимы 1942 года. Мы узнали о потерях, которые понесли в годы войны нелидовцы, и о злодеяниях, совершенных врагами. Конечно, мы многого не знаем еще о том времени, но теперь услышали имена тех, кто освобождал наш город: бойцов 334-ой стрелковой дивизии, партизан.

Слушали мы очень внимательно, потому что речь шла о наших земляках. Мы понимаем: это наша героическая и трагическая история. Чтецы Ковалев Дмитрий, Киселев Артём и Дол-

гашев Степан прочитали отрывки из художественных произведений Бориса Васильева, Александра Твардовского, Роберта Рождественского. Это было очень хорошее, проникновенное, артистичное чтение. Слушали чтецов в глубокой тишине...

Участники литературной гостиной поделились своими впечатлениями о мероприятии:

«Наш Вечер «Нам надо помнить эти были...» был посвящен 79-ой годовщине со дня освобождения нашего родного города от немецко-фашистских захватчиков. Светлана Алексеевна Мишакова рассказала нам, как в нашем городе закончилась оккупация.

Потом ребята 7-х классов читали стихи и прозу. Перед нами выступил Дмитрий Ковалев с отрывком из повести Б.Васильева «В списках не значился». Было

очень интересно слушать и замечательные стихи, которые прочитал Степан Долгашёв».

Жданова Софья
«Это был первый литературный вечер для нас, пятиклассников, — он запомнится нам надолго!»

Иванов Алексей
«Особенно мне понравились стихотворения о войне, которые были написаны в разные годы. О том, как воевали люди и как защищали нашу Родину».

Велигура Карина
«1941-1945 годы — страшный период времени для всей страны. Зато самый счастливый год для нелидовцев — 1942, когда город полностью освободили от фашистов. Это я узнала на литературном вечере «Нам надо помнить эти были...» Он прошел очень интересно!»

Рябова Даша
«Наш учитель рассказывал нам, как началась война. Дима Ковалев и Степан Долгашев прочитали очень большие и вдохновенные стихотворения и прозу о войне. Мы говорили и о том, какой город был раньше, до войны. Я тоже рассказывал стихотворение. В конце вечера мы устроили чаепитие со сладостями. Надеюсь, такой вечер еще повторится».

Смирнов Даниил
А закончилась литературная гостиная минутой молчания в память о тех, кто защищал наш город, кто не вернулся с войны, кого уже с нами нет...

Артём КИСЕЛЕВ
На снимке: учащиеся 5 класса Гимназии №2.

Помоги бездомным животным

Домашний питомец является источником тепла, ласки и хорошего настроения. К сожалению, многие люди заводят домашних животных, не осознавая всей меры ответственности. Вдоволь наигравшись с пушистым зверьком, они выбрасывают питомца на улицу.

Каждый день в городе мы видим бездомных животных. Их много, грязных, голодных, больных. И это проблема, которую невозможно решить с помощью простых и быстрых мер. Конечно, хорошо, что есть люди, безразличные к судьбам наших четвероногих друзей. Их называют волонтерами. Они безвозмездно реализуют проекты помощи бездомным животным.

Мы, дети, тоже неравнодушны к этой проблеме. В школе №5 регулярно проводятся акции в поддержку бездомных животных. Всем ученикам предлагается собрать корм для кошек и собак и передать их обществу «Бездомные животные». Все неравнодушные могут оставить корм в специальных контейнерах, которые находятся при входе в школу. Я считаю, нужно не только оказывать помощь бездомным животным, но и менять культуру общества в целом, ведь кошки и собаки оказываются на улице из-за безответственности человека.

Хочется надеяться, что вскоре отпадет необходимость в защите животных от жестокого обращения, а пока они нуждаются в нашем внимании и заботе.

Яна ЯКОВЛЕВА

СПОРТ

«Золотая рыбка»

В нашем городе много спортивных секций. Одна из них — это спортивное плавание. Я посещаю секцию с 1 класса. Мне очень нравится этот вид спорта. Ежегодно на водных дорожках спорт-комплекса «Старт» проводятся различные соревнования.

В конце февраля прошли межрегиональные соревнования по плаванию «Золотая рыбка». Соревновались спортсмены не только из г. Нелидово, но и из других городов: Твери, Смоленска, Гагарина, Ржева, Торжка, Конакова. У всех разный уровень подготовки. Весело и азартно проходили соревнования в эстафетном плавании. Спортсмены показали свою силу воли и характер. С нашими спортсменами занимаются Е.Г. Ипатов (мастер спорта), Березников Ю.А., Денисюк О.С. (мастер спорта). Они же и организаторы соревнований в нашем городе. Так как наши тренеры профессионалы своего дела, то и дети добиваются высоких результатов. Об этом говорят многочисленные победы наших пловцов. Это не просто спорт — это энергия, оптимизм и уверенность в себе!

Владимир СОКОЛОВ



На снимке: призеры соревнований «Золотая рыбка» в возрастной категории 7-10 лет.

КРАЕВЕДЕНИЕ

Жизнь, отданная Родине

О подвиге Татьяны Ковалёвой

На скромном сельском кладбище деревни Монино есть могилы тех, кто отдал свою жизнь за счастливое будущее нашего народа: могила семьи партизана Фоменкова, могила юного участника партизанского движения Саши Ульянова, могила лётчика Нанабашвили. Есть ещё одна могила, в которой спит вечным сном Татьяна Нефёдьевна Ковалёва. Всю свою короткую яркую жизнь Таня отдала спасению Родины, ради мира и счастья будущих поколений.



она отличалась удивительной скромностью. Однако скромность не мешала ей быть инициативной. Таня была активной комсомолкой и хорошей помощницей. Училась средне, была дисциплинированной и серьёзной девочкой. Во время войны я часто её встречала. Я знала, что она состоит в партизанском отряде, и очень волновалась за неё. Встречала я её и за день до расстрела. На следующий день была ошеломлена известием о её гибели. Так оборвалась жизнь Татьяны, оборвалась героически. Память о ней останется навсегда».

Вот ещё одно воспоминание об отважной партизанке Алексеевой О.В.: «До войны я работала библиотекарем в Монинском сельском совете, а секретарём его работала Татьяна Ковалёва. Вместе с ней мы участвовали в общественной работе. Комсомолка, активистка, она пользовалась заслуженным авторитетом среди своих товарищей. Именно поэтому она была принята в члены коммунистической партии, избиралась депутатом по Коренёвскому избирательному округу».

О гибели Татьяны вспоминает местная жительница Кузьмина П.А.: «Таню я знала очень хорошо. Жили мы с нею почти рядом, через два дома, в одной деревне Коренёвке. Здесь прошло наше детство, началась юность, здесь и застала нас война. Таня жила со своей матерью. Во время войны она была связана с партизанами, поэтому всегда действовала очень осторожно: в деревне были глаза и уши предателей. ...Над застывшей землёй холодный ветер несёт позёмку, над

полями и лесами кружит она свои хоромы. Морозный день конца ноября. Полицай Ковалёв (по иронии судьбы, однофамилец Татьяны) с утра в селе Монино ждёт приезда карательного отряда, вместе с ними приедет и Лунёв, он у немцев главный заготовитель и сегодня хочет проверить, как работает мельница в деревне Дорохи. Прямо в село приезжают из Нелидова пять машин с немецкими солдатами. Они должны расправиться с семьёй партизана Фоменкова и нагнать побольше страха на местное население. Тепло встречают два приятеля — Лунёв с Ковалёвым. У них другая задача: пока тут будут разбираться, они с охраной пойдут на мельницу. На мельнице получили зерно, и жители собирались размолоть его. Пришли предатели, один из них говорит: «Вам сегодня не молотить зерно». Жители пришли в смятение, но через несколько минут увидели немцев, которые шли со стороны деревни Антипово. Они вели женщину — это была мать Татьяны. Указывая на меня пальцем, один из немцев закричал: «Дочь?». Но предатель уже успел шепнуть, кивнув головой в сторону Тани. Татьяну схватили и начали бить. Били её долго, но девушка не сказала ни слова, держалась мужественно и стойко. Потом её повели в Антипово, оттуда в Монино, здесь и расстреляли. Татьяну нашли раздетой и замученной. Тело её подобрала местная жительница и укрывкой похоронила в Монино».

Идут годы, но мы вновь и вновь вспоминаем подвиг нашей бесстрашной землячки Татьяны Нефёдьевны Ковалёвой. Посещаем её могилу, проводим уроки памяти и гордимся ею и другими нашими героями.

Светлана ЧЕМОДАНОВА,
учитель истории и обществознания Новоселковской школы.

Земляки помнят о славном подвиге партизанки. По материалам, собранным красными следопытами нашей школы, в 1970 году бесстрашная партизанка была награждена орденом Великой Отечественной войны 1 степени. В этом же году красные следопыты школы награждены Почётным знаком «Калининский партизан». Орден Татьяны Ковалёвой передан на вечное хранение в музей школы. В школьном музее хранится много других документов, связанных с именем и биографией Татьяны Ковалёвой.

В 1941 году, когда над Родиной нависла смертельная угроза, в нашем районе был сформирован партизанский отряд. Татьяна Ковалёва стала активной участницей партизанского движения. Она была связной отряда, который действовал на территории нашего района.

Вот что вспоминает учительница Тани Панфиленкова О.И.: «Я учила Таню с первого по четвёртый классы и очень хорошо её помню. Это была черноволосая, не очень красивая девочка, но



На снимке: учащиеся Новоселковской школы презентуют свои проекты на краеведческих чтениях.

Работа продолжается

Нам интересно изучать памятные страницы родного края



В непростой обстановке, когда в связи с пандемией коронавирусной инфекции ученикам приходится находиться только в пределах своей школы, отменены выездные экскурсии, конкурсы и викторины, в нашей школе продолжается работа по изучению своего родного края, работает школьный музей, представляются презентации, дети готовят выступления к значимым датам и праздникам.

В этом учебном году ученики приняли участие в мероприятии, посвящённом дню памяти нашей землячки, партизанки, замученной фашистами, Татьяны Нефёдьевны Ковалёвой. Была проведена викторина по её биографии. В день снятия блокады Ленинграда мы посетили выставку в школьном музее и приняли участие в акции «Блокадный хлеб», а 15 февраля школьники подготовили выступления о воинах-интернационалистах, выпускниках нашей школы, служивших в горячих точках.

Нам интересно изучать памятные страницы родного края, готовить материал и слушать, что рассказывают очевидцы интересных событий, наши учителя и заведующая школьным краеведческим музеем Николаева Надежда Николаевна.

Мария ФЕДОРОВА,
учащаяся 7 класса Новосёлковской школы,
член кружка «Юные краеведы»

СПОРТ

С ракеткой – к победе

В канун Дня защитника Отечества прошли соревнования по теннису среди детей, занимающихся в группах Дома детского творчества



Соревнования прошли на трех спортивных площадках. В ФОКе соревновались мальчики. В упорной борьбе первое место занял Исмаилов Хайдор, на втором – Унгеров Глеб, на третьем – Исмаилов Сардор. В спортивном зале школы №4 соревновались младшие дети. Победу одержал Шарифулин Иван, на втором месте – Малышев Иван, а на третьем – Кирсанова Светлана. В этой группе девочки и мальчики соревновались вместе. В зале СК «Старт» играли старшие девушки. Абсолютным победителем соревнований стала Горина Альбина, на втором месте – Цветкова Дарья, на третьем – Господ-

ченкова Анастасия.

Впечатлениями от турнира поделилась Альбина Горина: «Атмосфера соревнований незабываемая. Борьба среди теннисисток была долгой и напряженной, никто не хотел уступать друг другу. Но в итоге я сумела занять почетное 1 место. Добиться высоких результатов можно только, упорно занимаясь, и совершенствуя технику игры».

Все призеры соревнований награждены грамотами Дома детского творчества, а победители получили в подарок еще и винские пилотки с красными звездочками.

Дарья ЦВЕТКОВА

РЕЦЕНЗИЯ НА ФИЛЬМ



Совсем недавно в кинотеатре «Спутник» прошел кинопоказ российского фильма-катастрофы режиссёра Алексея Нужного «Огонь». Актерский состав замечательный. В главных ролях: Константин Хабенский, Андрей Смоляков, Ирина Горбачёва, Виктор Добронравов и Иван Янковский.

О людях опасной профессии...

В фильме поднимается актуальная проблема лесных пожаров и рассказывается о смелости таких людей, как пожарные, которые полностью отдаются своему делу, чтобы спасти других. Фильм о выборе, о нереально трудных решениях, об ответственности, о настоящих героях!

Забыв обо всем, я полностью погрузилась в сюжет и верила во все, что происходит на экране. Реально чувствовала боль героев, восхищалась отвагой огнеборцев.

Фильм начинается со страшной сцены лесного пожара, заключившего пожарных в кольцо. Бежать уже некуда, и остается лишь дожидаться помощи от авиации. Командир группы Алексей Павлович Соколов приказывает ждать помощи под огнеупорными одеялами, но один из членов команды, послушавшись приказа, бежит в оставшийся без огня проход, что становится его фаталь-

ной ошибкой. Спустя несколько дней команду Соколова отправляют на новое задание: спасти маленькую деревню Ольхово в Карелии. Однако по регламенту в команде не хватает людей, и Соколов берет к себе парня из нового набора – Романа Романовича Ильина. Благополучно добравшись до места, команда принимает решение остановить распространение огня методом встречного пала, но оказалось, что местные жители, не догадывающиеся о работе пожарных, решили самостоятельно спасти деревню таким же способом. На время приостановить пожар, конечно, удалось, но этого было недостаточно. Огонь продолжал стремительно прыгать по верхушкам деревьев. Деревню нужно срочно эвакуировать! Но возможности передать информацию в штаб нет, и приходится действовать своими силами. Вся команда распределила силы: один повез женщину в роддом, другой отправился в безопасное место вместе с детьми на машине, при-

вязанной к вертолёту, а оставшиеся пожарные повели остальных жителей деревни к реке. Все пожарные смело пробирались сквозь горящий лес, спасая при этом не себя, а людей. Помогая другим, они жертвовали своей жизнью. Один из самых трагичных моментов фильма был связан с Максимом Шустовым (актер Тихон Жизневский), который полетел вместе с детьми. Из-за того что трос у машины оборвался, вертолёт пришлось посадить. Так как вертолёт был уже старым, он не смог взлететь с первого раза. Приняли решение сливать топливо и выбрасывать груз. Но этого было недостаточно. И поэтому ради спасения детей Шустов прыгнул с вертолёта. Благодаря его героическому поступку вертолёт, наконец, поднялся, и дети спаслись. А сам герой погиб в огне. В этом эпизоде слезы наворачивались сами по себе.

Также хочется отметить смелость не только пожарных, но и девушки Кати, которую сыграла Стася Милославская. Она убедила начальство отправить гидросамолет Бе-200, и сама, несмотря



на вегетососудистую дистонию, полетела на помощь. В такой экстренной ситуации меняется отношение к пожару и у Ильина (актер Иван Янковский). Он берет пример с других пожарных и тоже начинает помогать людям, а также спасает своего командира. На этом примере показано невероятное перево-

лощение героя. Этот фильм вызывает разные эмоции. Это и радость, и грусть, и, конечно же, гордость за людей столь опасной профессии.

Мне очень понравилась игра актеров и сам сюжет. Я считаю, что этот фильм должен посмотреть каждый.

Яна ЯКОВЛЕВА

Обязанности редколлегий исполняют:

Главный редактор:
Светлана МИШАКОВА

Операторы верстки:
Елена СТАВЦЕВА
Яковлева Яна
Анна СОКОЛОВА
Мария БОЛЬШЕНКОВА

Юнкоры:
Яна ЯКОВЛЕВА
Надежда ПЕТРОВА
Артем КИСЕЛЕВ
Тимофей ИЛЬИН
Анна СОКОЛОВА
Максим НОВИКОВ
Мария ФЕДОРОВА
Владимир СОКОЛОВ
Дарья ЦВЕТКОВА

Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России # 3411

RSPR 69-03411-Г-01

АФИША КИНОТЕАТРА «СПУТНИК»

Месяц	МАРТ						
Фильм	4 четверг	5 пятница	6 суббота	7 воскресенье	8 понедельник	9 вторник	10 среда
Конек-горбунок <small>Россия, фантазия, приключения, 116 мин. 6+</small>	13.00	11.15	13.10	15.20	13.15	11.10	15.30
Батя <small>Россия, комедия, 86 мин. 16+</small>	:	13.20	:	22.00	21.40	15.30	20.05
Том & Джерри <small>США, комедия, приключения, 110 мин. 6+</small>	11.00	15.00	11.10	11.10	11.10	:	11.15
Райя и последний дракон <small>США, мультфильм, 119 мин. 6+</small>	8.50 15.10	9.00 17.00	9.00 15.20	9.00 13.10	9.00 15.20	9.00 13.20	9.00 13.20
Пара из будущего <small>Россия, комедия, 113 мин. 12+</small>	19.45	21.35	17.30	19.55	17.30	19.35	:
Белый снег <small>Россия, биография, спорт, 133 мин. 6+</small>	17.20	19.10	19.35	17.30	:	17.10	17.40
Гуляй Вася! Свидание на Бали <small>Россия, комедия, 122 мин. 16+</small>	21.50	:	22.00	:	19.35	21.40	21.45

Газета «Животворящее слово» выходит в рамках проекта «Животворящее слово», победителя Международного конкурса «Православная инициатива-2012».

Учредитель и издатель: Дом детского творчества

Адрес: 172521, Тверская область, г. Нелидово, ул. Советская, д.4. Тел. 8 (48266) 5-24-26.
Тираж 200 экз. Заказ Сдано в печать по графику и фактически в 10.00 04 марта 2021 г. Отпечатано в Акционерном обществе «Тверская областная типография» по адресу: 172390, г. Ржев, ул. Урицкого, д. 91

Обратная связь с читателями осуществляется через руководителя проекта «Животворящее слово» Е. В. Ставцеву и главного редактора газеты С. А. Мишакову. Ждём от вас отзывов, предложений, замечаний и пожеланий.